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‘ Kazanim: Metinle ilgili sorulara cevap verir.
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ki cesit deve vardr. Biri tek hérgiclt digeri de cift hérgucli devedir.

Horguclerinde yag biriktirmektedir. Bu yag sayesinde uzun sire acliga

kalindir ve bundan dolay soguk ve sicak havaya karsi kolayca karsi

durabiliyorlar.
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susuzluga dayanabilme &zelligine sahiptir. Ot ile beslenirler. Kirkleri fazlasiyla

~
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SORULAR

1) Develer kag ceside ayrilir?

[

2) Develer hérgiclerinde ne biriktirmektedir?

3) Develer acliga ve susuzluga neden uzun sire dayanirlar?

4) Develer ne ile beslenirler?
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iki cesit deve vardrr. Biri tek hérgiiclu digeri de cift hérgicli devedir.
Hérguclerinde yag biriktirmektedir. Bu yag sayesinde uzun sire acliga
susuzluga dayanabilme ézelligine sahiptir. Ot ile beslenirler. Kirkleri fazlasiyla
kalindir ve bundan dolay soguk ve sicak havaya karsi kolayca kars

durabiliyorlar.
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Asagidaki sorulari cevaplayiniz.

1) Develer kac ceside ayrilir?

2) Develer horguclerinde ne biriktirmektedir”?

3) Develer acliga ve susuzluga neden uzun sire dayanirlar?

4) Develer ne ile beslenirler?

5) Develer sicak ve soguk havaya karsi neden dayaniklidir?
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